

富豪家中有车7辆还偷车

称为寻找久违的成功感

47岁的马明是百万富翁，也是偷车贼；他的名下有7辆汽车和两辆哈雷摩托，平日却骑着电瓶车走街串巷，偷盗汽车；他拥有200平方米的豪宅，但实际上却住在70平方米的大学生合租房；他偷了三辆五六十万元的同款越野车，却不为卖钱，而是大卸八块，捣鼓混装。

对于自己所做的一切，马明解释说：“生活失去了色彩，我用我自己的方式才能找到久违的成功感。”目前，马明因涉嫌盗窃罪被刑事拘留，案件还在进一步审理中。

百万富翁偷三辆同款越野

3月27日清晨6点，成都西马棚街上人迹寥寥，一名男子骑着电瓶车进入小巷，停在一辆黑色越野车旁。他穿着深色的外衣，帽子将头遮住。四处环顾一番后，他在车门上动起手脚，很快，车门被打开，男子驾车离开。

青羊刑警大队接到报案，迅速展开案侦，发现从2014年10月至今，成都市区共有3辆同是黑色，同一款式越野车被盗，偷车人都是这位“兜帽男”。摸排数日，“兜帽男”的真面目浮出水面——47岁的马明。可是，警方

却对这个结果感到不可思议。据办案民警介绍，马明是成都人，音响设备工程的老板，身家百万，在成都市较好路段买下了200平方米的豪宅，名下还有7辆车，包括一辆80万的跑车，还有2辆哈雷摩托。

和大学生同住是个机械控

富翁盗车，难道是为了图财？一个细节引起了民警的注意，在马明名下的7辆车中，有3辆为同色同款的越野车，和3辆被盗车一模一样，而且被盗车均未被转卖。马明虽家有大房，但今年年初突然搬到了成都郫县犀

浦某大学的出租房，和四五个大学生合住在一起。学生们对马明的印象是：“人挺随和，经常摆龙门阵，是个机械控。”

马明的房间里处处摆放着各种机械零件，大到汽车部件，小到汽车锁，数本汽车维修手册、说明书和机械原理教科书则散落一地。办案民警说，白天，他如往常一样开店营生，晚上，他就在家捣鼓零配件、看书。

然而，大部分时间马明都呆在“秘密基地”——位于天回镇的仓库。在这里，他把自己的车和偷来的车大卸八块，加以混装。

偷车是为寻找成功感

5月11日，警方在出租房将马明挡获。警方了解到，多年前，马明与首任妻子离婚后，个人生活始终没能迈入正轨，后来，他将业余时间和精力都投入到机械拼装上。2014年6月，他开始在在自己的越野车上进行模拟盗窃，通过3个月的研究，他逐渐摸索并掌握了一套对该型号越野车行之有效的盗窃手段。民警问，好好的富翁不当，怎么爱上了偷车？他笑着说：“生活失去了色彩，我用我自己的方式才能找到久违的成功感。”



为抢入园名额家长提前五天排队

5月20日，北京布朗幼儿园门前，许多家长坚守在这里，有人还把行军床也带来了。离布朗幼儿园启动报名登记还有几天，但从5月18日凌晨起，就有家长来到幼儿园门前排队，争抢100个入园名额。据了解，一个月前，布朗幼儿园贴出9月份入园招生报名登记的公告，称将于5月23日开始报名登记。家长们称，之所以选择这家私立幼儿园是因为离家较近，全小区一共有6000户，适合上幼儿园的孩子肯定大于100个，名额竞争很激烈，看到别人排队，自己不排不踏实。

毒贩也成“电商” 毒网跨六省七市

随着电子商务的兴起，快递寄送成为人们的生活常态，这种便捷的方式也正被犯罪分子利用。日前，东莞石龙警方即破获一宗由国家公安部重点督办的利用快递进行毒品交易的武装网络贩毒案件。

据警方介绍，该贩毒团伙长期利用QQ下单、快递寄送的交易方式，从汕尾购买毒品，再由东莞分销。贩毒网络从南到北辐射范围达六省七市。

旧案深挖 牵出网络毒头

该案是从石龙警方去年破获的一起常规毒品案件中露出端倪的。去年7月，石龙警方根据线报，围绕一外号叫琪姐的疑似贩毒人员展开长达五个多月的秘密侦查，在对该案的深挖扩线中，琪姐的一个同行进入警方视野。

该同行化名蒋哥，曾为琪姐提供过毒品，且在琪姐团伙被端后仍有在东莞贩毒的迹象。据石龙警方介绍，与常见的在区域范围通过人际交往进行毒品交易的贩毒人员不同，无固定职业的蒋哥更像是

一个电商从业者，多数时候宅在家里，只用快递对外联系。更奇怪的是，在没有货物来源的情况下，蒋哥还频频对外发送音响、饮水机等电器产品。可疑之举引起办案民警高度怀疑。

通过对其快递物品的摸排追查，警方最终掌握蒋哥特殊的“贩毒之道”。

网络贩毒 辐射六省七市

石龙警方披露，在为期近半年的跟踪追查中，蒋哥多次往汕尾购买冰毒和麻古，再在东莞通过暗语，比如冰毒称作“猪肉”、麻古称作“靓货”，利用QQ、微信等

即时通讯工具与吸毒人员取得联系，并通过快递公司寄送。据称，蒋哥团伙平均每周发货三次左右，每次快递寄运两到三公斤冰毒或数千粒麻古。

为躲避物流企业的检查，蒋哥团伙通常习惯把毒品藏进音响或者饮水机等产品内。警方根据其快递地址掌握到，该团伙的贩毒网络范围巨大，涉及到广东、湖南、贵州、河北、天津、黑龙江等六省七市。

今年4月末，在蒋哥又一次通过快递向外发货后，石龙警方联合湖南、天津等省市公安机关同时展开收网行动，蒋哥团伙

二十余名成员悉数落网，团伙藏有的6.2公斤冰毒、2000余粒麻古、4支仿制手枪等涉案物被起获。石龙警方也在汕尾把蒋哥上家薛某宝擒获。

至此，这宗由公安部督办、代号为“2015-565”的武装网络贩毒案件告破。

不过，该案办案民警表示了担忧。在这些民警看来，网络、快递的兴起让毒品交易愈发隐蔽，大大增加了办案难度。20日，东莞市公安局禁毒支队相关负责人就此问题表示，警方已采取整治涉毒物流企业、加强培训教育等措施，部署开展打击网络贩毒专项行动。

男医生骚扰女患者 开房可免医疗费

19日，有媒体报道江苏仪征市中医院一名男医生用暧昧语言微信调戏女患者。20日，仪征市中医院办公室潘主任代表院方回应，该院已作出对该名医生的处理决定：全院通报批评；年内取消评优资格；做深刻检查；经济处罚取消绩效。

潘主任说，涉事的男医生姓刘，今年才22岁，确实在微信中对女患者说了不恰当的暧昧语言，一定程度上有损医生和医院的形象和声誉。

据了解，仪征人王女士，今年29岁，她上个月腰疼，就到仪征市中医院推拿科做理疗，王女士称，给她做理疗的刘医生推着推着，话就不对劲了。说可以免费做按摩理疗，但王女士得有所回报，去宾馆开房。王女士当即拒绝，不料这位刘医生不死心，此后不断发微信挑逗。王女士的丈夫发现通话记录后，对妻子产生了怀疑。

为自证清白，上周五王女士带丈夫到仪征市中医院找刘医生当面对质，双方发生冲突。随后医院报警，由仪征城北派出所出警，处理王女士和刘医生发生的冲突，警方对刘医生发骚扰微信的事，做了双方协调。潘主任说，经过警方的调解，双方承诺今后互不打扰。

男子骗走女子70万受审 庭上称钱给黄晓明做代言了

已婚男王某骗走一女子70万元，并挥霍一空；20日他在庭上却辩称，他引荐了影星黄晓明为该女子的公司代言，这70万元是自己的佣金。此说法遭到了检察官和女方的驳斥。

王某是湖北某影视传媒公司董事长，朱某是武汉一家服装公司老板，二人保持着婚外恋情。2013年12月12日王某谎称，自己认识的中央某领导人亲属的酒店装修差钱，向朱某借了70万元。随后，朱某让员工找王某办理借款手续，但王某一直不理，朱某报案后，王某于2014年5月29日被抓。经查，70万元已被王某用于购买宝马轿车及个人消费，挥霍一空。

此前的一审中，法院以诈骗罪对王某判刑11年，王某不服提出上诉，20日此案二审。王某在庭上辩称，70万元不是他向朱某借的，而是他引荐影星黄晓明作为朱某公司代言人的佣金。

检察官当庭出示了黄晓明的证词，黄称，王某和他微信联系过，也见过一面，但王某从未和他说过代言一事。朱某则称，“我的公司卖的全是女装，怎么可能找男明星代言？”

检察官建议法庭维持原判，驳回王某的上诉。法院将择日宣判。

初中生约架群殴 家长协调未果加入打斗

18日，多名家长在深圳龙岗区嘉联学校内群殴，导致2名家长受伤入院，其中一名年纪较大的家长有轻微脑震荡。据悉，由于孩子们约架，双方家长到学校协调未果引发，遂尔加入群殴。

17日，龙岗区嘉联学校7名八年级(初二)学生和其他校外人员，通过网络约架并群殴。引起群架的起因，是两名初二学生在QQ空间上“互黑”对方。此两名同学因为不满对方，约定17日在学校附近打架。来到现场打架的除了嘉联学校7名初二学生外，还有数名其他学校的学生和社会人士，两帮人马随后大打出手。在老师的协调下，3名涉及斗殴的学生家长来到学校协调沟通。

协调无果后，家长开始控制不住自己的情绪，互相打电话通知多人赶来学校。随后，双方家长开始斗殴，场面混乱。事后，共有两名家长受伤入院接受治疗，其中一名年纪较大的家长有轻微脑震荡，但均没有大碍。目前，警方和校方正在协调双方处理此事。

(本报综合)